

Попов Леонид

16.12.99.

Независимая  
Газета, -1999, -16 стр.

Коротко

- с. 10  
**Умер Леонид Попов**

**У**МЕР замечательный театралный критик Леонид Попов. Он был частым и любимым автором нашей газеты, фактически собкором «НГ» в театральном Петербурге. В свои тридцать с небольшим он входил в когорту лучших критиков России. В наше раздробленное время он стал своего рода связующим звеном между столицами: в Москве публиковал статьи о питерских премьерах, в Санкт-Петербурге – о московских. Он много писал. Именно благодаря его статьям мы узнали о новой волне питерской режиссуры, сегодня знаменитой, чье творчество для молодого критика было выражением и его собственных театральных интересов.

Это был человек, который непрерывно, изо дня в день, по примеру Маркова и Юзовского, ходил в театр – не потому, что того требовала редакционная практика ежедневной газеты «Вечерний Ленинград», а потому что театр был смыслом его короткой жизни. Он давно болел. Последние годы месяцами лежал в больнице, а когда выбирался, шел в театр, смотрел, смотрел, словно спешил надыхаться.

Мы потеряли друга, скромного человека с печальным взглядом, блестящего критика с незлобной, отзывчивой душой. Искренне соболезнуем его родителям, соболезнуем и театральному Петербургу, который потерял своего преданного и страстного летописца.

Последнюю статью, написанную для «НГ», мы опубликуем в одном из ближайших номеров. Она доказывает, что Лёня работал до последнего.

Отдел культуры